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Καισαριανή 6 Σεπτέμβρη 2023 

 

Οι εθελοντές εκπαιδευτικοί του Λαϊκού Φροντιστηρίου Αλληλεγγύης Καισαριανής, και 

φέτος, για 10η χρονιά δεσμεύονται να στηρίξουν τα παιδιά της περιοχής μας, που κάτω από τις 

δυσκολίες και τα δεκάδες αδιέξοδα που τους βάζει το σημερινό σύστημα, προσπαθούν να 

μορφωθούν. 

Είναι αλήθεια πως χρόνια τώρα βλέπουμε το δικαίωμα των παιδιών μας στην ολόπλευρη 

μόρφωση να υποβαθμίζεται, καθώς αντιμετωπίζεται ως δημοσιονομικό κόστος που πρέπει πάση 

θυσία να περικοπεί. Η συνεχιζόμενη μείωση στην κρατική χρηματοδότηση για τις ανάγκες της 

Παιδείας, οι προωθούμενες αντιεκπαιδευτικές μεταρρυθμίσεις, η απαξίωση της γνώσης, η 

υποκατάστασή τους από σκόρπιες πληροφορίες και δεξιότητες, τα εξοντωτικά προγράμματα των 

μαθητών, η κατηγοριοποίηση -και μάλιστα από τις πιο τρυφερές ηλικίες- των μαθητών σε αυτούς 

που «παίρνουν τα γράμματα» και σε αυτούς που δεν τα καταφέρνουν, η έλλειψη καθηγητών και 

εκπαιδευτικών μέσων, κόβει κάθε διάθεση για μάθηση. 

Η απουσία ουσιαστικών δομών ενισχυτικής διδασκαλίας για τους μαθητές, εξαναγκάζει τις 

λαϊκές οικογένειες να βάζουν βαθιά το χέρι στην τσέπη για να καλύψουν τα κενά στη γνώση των 

παιδιών τους. 

Απέναντι σε αυτή την κατάσταση δεν θα κάτσουμε με σταυρωμένα χέρια! 

Όπλο μας η αλληλεγγύη! Το Λαϊκό Φροντιστήριο Αλληλεγγύης Καισαριανής, αποτελεί 
έκφραση γνήσιας ταξικής αλληλεγγύης στα παιδιά της πόλης μας. Γεννήθηκε από την ανάγκη να 
στηριχθούν τα παιδιά στην περιοχή μας  που δυσκολεύονται στον αγώνα τους για τη μόρφωση 
που δικαιούνται. 

Είμαστε εθελοντές καθηγητές που όλα αυτά τα χρόνια στηριζόμαστε από τους φορείς 
και τα σωματεία της Καισαριανής, χωρίς να έχουμε ουδεμία σχέση με τον Δήμο. 

 Το Λαϊκό Φροντιστήριο Αλληλεγγύης δεν θέλει να υποκαταστήσει το δημόσιο σχολείο. 
Είναι αντικειμενικά αδύνατον να καλύψει όλες τις ανεπάρκειες και τα προβλήματα του 
εκπαιδευτικού μας συστήματος Οι εκπαιδευτικοί που συμμετέχουν εθελοντικά, βοηθούν τους 
μαθητές να βελτιώσουν τις επιδόσεις τους στα μαθήματα και να συνεχίσουν δυναμικά έως ότου 
πετύχουν τους στόχους τους, παρά τις αντιξοότητες και τα δεκάδες εμπόδια. 

 

http://laikofrontistiriokaisarianis.wordpress.com/


Για μας, «Τα "Μαθήματα Λαϊκής Αλληλεγγύης" έχουν διπλή έννοια: Από τη μια 
αλληλεγγύη, για την ανακούφιση από το άμεσο πρόβλημα και από την άλλη αλληλεγγύη στον 
αγώνα για τη διεκδίκηση όλων, όσα ανήκουν στον λαό, μεταξύ αυτών και μιας πραγματικά 
Σύγχρονης - Δημόσιας - Δωρεάν Παιδείας, που θα παρέχεται ισότιμα σε όλα τα παιδιά». 

Καλούμε όλους τους γονείς των λαϊκών οικογενειών,  να έρθουν σε επαφή μαζί μας και 

να εγγράψουν τα παιδιά τους. Στεκόμαστε  στο πλευρό όσων το έχουν ανάγκη, αυξάνοντας με 

απαιτητικότητα  τη δράση του Λαϊκού Φροντιστηρίου προσπαθώντας  να δημιουργήσουμε  όρους 

και προϋποθέσεις ώστε οι μαθητές και οι μαθήτριες  μας, να συνεχίσουν να ονειρεύονται το 

μέλλον τους.  

Οι επιτυχίες των μαθητών και μαθητριών μας τα προηγούμενα εννιά χρόνια λειτουργίας 

του,  το αποδεικνύουν! 

Καλούμε επίσης τα σωματεία, τους Συλλόγους γονέων, την Ένωση Γονέων και τους 

φορείς της περιοχής μας να στηρίξουν με κάθε τρόπο αυτήν την προσπάθεια και να 

ενημερώσουν τα μέλη τους. 

Τέλος, καλούμε όλους τους εκπαιδευτικούς δημόσιου και ιδιωτικού τομέα  που ακόμη δεν 

το έχουν κάνει, να βγουν μπροστά και να πλαισιώσουν το Λαϊκό Φροντιστήριο Αλληλεγγύης, ώστε 

να μεγαλώσει ο αριθμός των προσφερόμενων μαθημάτων, αλλά και να καλυφθούν οι ανάγκες 

που προκύπτουν . 

 

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΚΑΙ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΟΥΝ ΟΛΟ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ  

ΜΕ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ  

 ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 

Το προσφερόμενο εκπαιδευτικό πρόγραμμα είναι συνάρτηση της συμμετοχής των 
μαθητών, της ζήτησης μαθημάτων και των ειδικοτήτων των εθελοντών καθηγητών που 

θα έχουμε στη διάθεσή μας. 

 

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή ραντεβού εγγραφής μπορείτε να απευθύνεστε : 

Αθηνά Δάρα: 6942031207 

Απόστολος Κοπριτέλης: 6974732346 


